

ПОЧЕМУ НЕТ ТЕПЛА И ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ?

Ответ на коллективное письмо жильцов дома № 63 по ул. Р. Люксембург, которое поступило 15 февраля 1993 года на имя главы администрации города Л.И. Удовиченко (о холодах в квартирах, отсутствии горячей воды).

Затронутые в вашем письме проблемы теплоснабжения дома № 63 по ул. Р. Люксембург действительно насущны и требуют решения. В таком же плачевном состоянии находится весь жилой фонд, отапливаемый от котельной ГРУ. Положение могло быть бы и хуже, если бы в 1992 году часть тепловых нагрузок с котельной ГРУ не была передана на котельную СП "Факел".

Администрацией города 12 ноября 1992 года направлено письмо главе администрации области М.Б. Кислюку. В нем наряду с жизненно важными вопросами по строительству школы, реконструкции очистных сооружений поставлен вопрос окончания строительства районной котельной и высказана просьба выделить средства для долевого участия в строительстве. Аналогичные письма направлены председателю областного Совета А.Г. Тулееву и директору региональной целевой программы по стабилизации работ отраслей жилищно-коммунального хозяйства В.И. Заузелкову. Решения по данным вопросам пока нет. Одновременно с этим администрация совместно с ГРУ и СП "Факел" прорабатывает вариант перевода отопления домов № 65 и № 63 по ул. Р. Люксембург от котельной СП "Факел".

При подготовке к работе в зимних условиях на отопительный сезон 1993-94 годов за ремонтом и подготовкой к работе котельной ГРУ будет установлен персональный контроль.

А. ШИРШОВ,
зам. главы администрации.

СЕГОДНЯ - АКТУАЛЬНО

ВОТ И ВАУЧЕР ПОШЕЛ В ДЕЛО

И все это благодаря страховой компании "Илькон"

Трастовый отдел компании создан не так давно, но уже приобретает в нашем городе заслуженную популярность. Наш корреспондент Н. Локонова встретилась с начальником трастового отдела Алексеем Богатовым.

- Алексей, как идут дела по обретению акций на ваучеры?

- Мы занимаемся трастовыми операциями чуть больше месяца и обслужили уже 60 человек. Для клиентов было заключено операций на сумму 826 тысяч рублей. Большинство акций покупают по промышленной группе "Сибмаркет". Они дешевые и рассчитаны на людей со средним достатком. Да и дивиденды у них довольно высокие - 120 процентов годовых. На втором месте "Гермес". В частности, Московский акционерный банк. У них тоже 120 процентов годовых, и они продают свои акции без всякого ограничения. Фирма работает с нефтью, а это значит, что наши клиенты хотя бы в течение тридцати лет будут иметь гарантированный



доход по своим акциям. Это довольно привлекательно.

Сегодня в нашем отделе небольшой праздник - мы вручаем акции 50-му нашему кли-

енту, взяли на себя. Это неплохое начало, и, думаю, к встрече своего сотового клиента мы подготовимся еще лучше.

- Пожалуйста, представьтесь.

- Михаил Геннадьевич Вороновский, служащий.

- Михаил Геннадьевич, у меня к вам не-

ше мнение о его работе? Мнение ваших родственников, друзей о том, как целесообразнее распорядиться ваучерами? Уровень вашего дохода и ваши надежды на приобретенные акции?

- Мысль о вложении ваучеров в акции у меня появилась давно. Это же широко пропагандируется средствами массовой информации. Свои услуги компания "Илькон" широко пропагандирует и на щитах, и в газете. Это настраивает людей на сотрудничество с ней. Вот я и решился на такой шаг - вложить свои ваучеры в крупнейшие фирмы страны. Почему я воспользовался услугами трастового отдела? Хорошо, что он организован у нас в городе: близко, удобно. А то пришлось бы куда-то ехать, что-то искать. Я пришел и узнал все условия и сразу же заключил договор. Встречаются здесь вежливо, доброжелательно, уютная обстановка располагает к себе. Да и люди здесь работают серьезные, у них уже есть определенный

имидж. Остается им пожелать дальнейшего процветания.

Мои друзья, знакомые еще не определились, как поступить со своими ваучерами. Правильно ли я сделал выбор, покажет время. Это прежде всего зависит от того, будет ли продолжаться реформа в нашей стране. Во всяком случае это лучше, чем продать за бесценок свои ваучеры спекулянтам. И рекомендую другим поступить так же. Доходы у меня средние. Надеюсь с помощью акций их умножить. Плох тот солдат, который не мечтает стать генералом.

ОТ РЕДАКЦИИ. Уважаемые горожане, селяне!

Вы не знаете, как поступить со своими ваучерами. Побывайте в трастовом отделе компании "Илькон". Честное слово, вы об этом не пожалеете.

КОНФЛИКТНАЯ СИТУАЦИЯ РАЗГОНИМ ЧЕРНЫЕ ТУЧИ

Читатель продолжает разговор

Уважаемая редакция, пишут вам супруги Сусловы. Я, Павел Степанович, большую часть жизни отдал преподаванию физкультуры в школе, сейчас на пенсии. Моя жена Галина Михайловна до сих пор заведует библиотекой отдела образования. Я с 1963 по 1990 год состоял в КПСС, 27 лет был исправным платильщиком партийных членских взносов.

Мы с удовольствием читаем "Нашу жизнь", но, надо сказать, что статья "Пусть дети спокойно учатся", напечатанная в номере за 18 февраля, вызвала у нас шок, долгое время мы ничего не могли понять. Некоторые места перечитывали несколько раз. Наконец, собрались с мыслями и решили откликнуться на выступление газеты.

Мы хорошо знаем почти всех людей, чьи фамилии называются на этой странице "Нашей жизни" - и директора школы искусств, отличного педагога-музыканта А.А. Косова, и депутата горсовета Ю.Н. Аверьянова, и автора статьи "Не надо подтасовывать факты", председателя профкома Салаирского ГОКА В.В. Гарфера.

Конечно, мы против возрождения КПСС, но сейчас разрешена многопартийность, и никто не вправе помешать коммунистам воссоздавать свои первичные организации, приумножать их ряды, вести пропаганду своих идей, если это не входит в противоречие с Конституцией Российской Федерации. Но сегодняшним коммунистам, мы полагаем, не все равно, кто ими руководит, им хочется, чтобы это были люди честные, ничем не опорочившие себя в прошлом. Увы, не всех бывших работников нашего горкома партии можно было назвать дальновидными лидерами, о чем свидетельствовали публикации последних лет в газете "Знамя Ильича".

Члены сегодняшней городской парторганизации, мне кажется, не могут пожаловаться на то, что им негде собраться. Несколько нам известно, городские власти предоставили им комнату в подвалном помещении. Это, можно предположить, временно, потом найдется более удобное помещение. Видимо, не отказывают партбюро в предоставлении зала заседаний для проведения собраний.

Спрашивается, зачем же было руководителям оргбюро партийной организации В.Г. Маланьину и Н.С. Гордюшкиной замахиваться на здание, где раньше располагался горком партии, а сейчас находится школа искусств? Задумав брать с этой школы арендную плату, они

как бы расставили хитрые сети, но не тут-то было. Люди в последние годы намного поумнели и приобрели жизненный опыт. Думается, товарищи Маланьин и Гордюшкина, напрасно вы замахнулись на детей и их любимые занятия, этот номер не удастся.

Нас очень тронуло выступление Ю.Н. Аверьянова. Он воспитанник детского дома, и ему ли не знать, как больно детям, когда ущемляют их интересы. Целиком присоединяемся к вашим словам, Юрий Николаевич.

Мы не должны допустить, чтобы дети снова гуськом пошли по подвалным помещениям. Надо развеять, разогнать черные тучи, которые нависли над школой искусств.

Думается, председатель городского Совета А.С. Акушев, глава администрации города Л.И. Удовиченко, межрайонный прокурор В.В. Захаров внимательно изучат постановление собрания коммунистов от 26 декабря 1992 года, мнение о нем общественности и помогут нам разогнать эти тучи, побескожаются о том, чтобы в окна здания школы искусств всегда приветливо светило солнце.

П. СУСЛОВ,
ветеран труда.

ВСЕ ЛУЧШЕЕ - ДЕТЬЯМ!

"Все лучшее - детям!" - сказали идейные наши вожди. На взносы дворцы воздвигали и были всегда впереди.

Настроили дач повсеместно... Неплохо верхушке жилось!

А детям простым было тесно, обидно за лозунг до слез.

И вот времена изменились. Дворец наш стал школой искусств. И, радуясь, дети вселились.

Учиться приятно им тут. Рисуйте, танцуйте, играйте: дворец - наш подарок для вас!

А дедушек не забывайте.

Нам радостно вдвое сейчас.

Забудьте про эту аренду: ее уплатили давно.

Дворец подарили вам деды - отнять никому не дано!

В. САМОДУРОВ,
заслуженный ветеран труда,
бывший член КПСС с 40-летним стажем.



доход по своим акциям. Это довольно привлекательно.

Сегодня в нашем отделе небольшой праздник - мы вручаем акции 50-му нашему кли-

енту. Его мы обслужили на льготных условиях и все расходы по уплате налогов и уплате комиссии сбора компаний, которые составляют десять про-

сколько вопросов. Прежде всего, почему вы решили вложить свой ваучер в акции и воспользовались для этого именно услугами трастового отдела? Ва-

